Об открытии «горячей» линии Единой справочной по вопросам приемной кампании системы профессионального образования Смоленской области 
[bookmark: _GoBack]25 мая начала работу "горячая линия" Единой справочной по вопросам приемной кампании системы профессионального образования Смоленской области в 2020 году. Она была создана по инициативе Департамента Смоленской области по образованию и науке на базе Регионального сетевого ресурсного центра профессиональной ориентации и жизненной навигации.

Цель «горячей линии» – консультация потенциальных абитуриентов и их законных представителей по вопросам поступления в колледжи и техникумы Смоленской области.

Первичную консультацию можно получить по телефону «горячей линии» с 8.00 до 20.00 с понедельника по пятницу включительно и с 10.00 до 17.00 в выходные дни, позвонив по телефонам: 8(4812)384-374, +7-952-532-20-82.

Кроме того на сайте Регионального Центра http://lifenavi.ru/ каждый желающий может пройти профориентационное тестирование, а для получения онлайн консультации профориентолога необходимо оставить заявку по телефону «горячей линии» или в официальной группе Центра в социальной сети Вконтакте https://vk.com/club74920105.

Все консультации осуществляются бесплатно.

